
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Аналітична економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація 

спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини 

спеціалізації С1.01 Економіка 

 

Зміст освітньо-наукової програми «Аналітична економіка» справляє позитивне враження 

завдяки чітко визначеній концепції підготовки фахівців, орієнтованих на проведення наукових і 

прикладних економічних досліджень, аналітичне забезпечення управлінських рішень та 

стратегічне бачення розвитку соціально-економічних систем. Актуальність програми 

обумовлена необхідністю підготовки фахівців нового покоління, здатних працювати в умовах 

цифровізації економіки, високої динамічності зовнішнього середовища та потреби у 

використанні сучасних методів економічного аналізу й прогнозування. 

Перевагою ОНП є включення освітніх компонентів, спрямованих на формування 

компетентностей у сфері аналізу макрополітики, оцінювання вартості компаній, стратегічного 

аналізу галузей та прийняття управлінських рішень. Програма демонструє достатній рівень 

міждисциплінарності та враховує сучасні виклики економічного розвитку. Позитивно слід 

оцінити орієнтацію програми на розвиток англомовної академічної комунікації та інтеграцію 

здобувачів у сучасний науково-дослідницький простір. 

Варто рекомендувати розширення фокусу програми на застосуванні сучасних емпіричних 

методів економічних досліджень, економетричного аналізу, інструментів прогнозування та 

моделювання економічних процесів, що сприятиме формуванню у здобувачів навичок роботи з 

великими масивами даних та аналітичного обґрунтування управлінських рішень. 

У цілому освітньо-наукова програма «Аналітична економіка» відповідає сучасним 

вимогам до підготовки магістрів економічного профілю та може бути рекомендована до 

впровадження в освітній процес у Західноукраїнському національному університеті. 
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